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OD, Formosa; 10, Jujny; 11, La Pampa; 12, La Rio-
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SUMARIO 

Uüiiifestncioncs cu minoría. 

—En Buenos Aires, a los quince días cl-.-J mes 
de marzo do 1990, a la liora 16 y 10. 

MANIFESTACIONES EX MINORIA 

Sí. Presidente (Alasino). — A raíz de un pedido 
formulado en número reglamentario por varios 
K-fiorcs diputados, la Honorable Cámara lia sido 
citada a sesión especial con el objeto de consi-
derar el proyecto de resolución del señor diputa-
do Jesús Rodríguez y otros señores diputados 
por el que se convoca al señor ministro de Obras 
}• Servicios Públicos para que informe sobre el 
proceso de privatizaciones, en base a los proyec-
tos de resolución contenidos en los expedientes 
S.S32-D.-89 y 2.449-D.-S9. 

Tiene la palabra el señor diputado por Entro 
iíos. 
Si'. Jaroslavsky. — Señor presidente: el bloque 

ilo la Unión Cívica Radical presentó este pedido 
do sesión especial para invitar al ministro de 

bras y Servicios Públicos a concurrir al recinto 
fin de analizar la política de privatizaciones 

i'to se estaría llevando a cabo en ENTEL, Aero-

20, Santa Cruz; 21, Santa Fe; 22, Santiago del lis-
tero; 23, Tierra del Fuego; 2-1, Tucumán. 

Bloques parlamentarios: 01, Juslicialisla; 02, Unión 
Cívica Radical; 03, Unión del Centro Democrático; 
01, do la Democracia Cristiana; 0o, Demócrata Pro-
gresista; 06. Fuerza Republicana;. 07, Humanismo 
y Liberación-Frente Social; 08, Liberal do Corrien-
tes; 09, Movimiento Popular Jujeño; 10, Movimiento 
Popular Ncuquino; II, Partido Fcderal-C.F.I.; 12, 
Partido Intransigente; 13, Partido Renovador de Salta; 
14, Autonomista do Corrientes; lo, Bloqtiista de San 
Juan; 16, Cruzada Renovadora; 17, Defensa Provin-
cial-Bandera Blanca; 18, Demócrata de Mendoza; 19, 
Movimiento al Socialismo-Izquierda Unida; 20, .\ío-
vimienlo de Integración y Desarrollo; 21, Partido 
Provincial Rione^rino; 22, Partido Blanco de los Jubi-
lados; 23, Partido Socialista Unificado; S-J. Unidad 
Socialista. 

líneas Argentinas, Puerto Qucquén, etcétera, así 
como otros asuntos que también son de suma 

I importancia. 
No obstante, en el día de hoy se nos lia n:>;ílí-

. cado c-1 propósito del señor ministro de concn-
j rrir a este recinto en la sesión de labias que la 

Honorable Cámara celebrará el jueves de Ja se-
mana próxima. De manera que, cumplido el ob-
jetivo de nuestra inquietud, esperaremos liarla 

. dicha oportunidad para contar con Ja presencia 
del señor ministro de Obra1: y Servicios P''d.ilk">:; 
en este recinto. 

Sr. Presidente (Alasino). — Tiene Ja palabra •••] 
! señor diputado por Santa Fe. 

Sí. Naiale. — Señor presidente: en el día ilc hoy' 
1 o] bloque Demócrata Progresista presentó nn pro-
: yccto de resolución por el cual se invita al señor 
I ministro de Obras y Servicios Públicos a eoneu-
I rrir a este recinto para brindar información sobic 

el tema de las privatizaciones. 
De acuerdo con lo manifestado por el presiden-

te del bloque de la Unión Cívica Radical, expre-
samos nuestro acuerdo con que el señor minis-
tro se haga presente aquí el próximo jueves, y 
solicitamos que en el temario de dicha sesión 
se incluya nuestra propuesta. • - - ' - / 

Sí. Presidente (Alasino). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Tucumán.' 

Sr. Avila Gallo. — Señor presidente: en nom-
bre del bloque al que pertenezco - expresa mi 
satisfacción por el hedió' 'de que el señor mi-
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nistro de Obras y Servicios Públicos se haga 
préseme próximamente en este recinto. 

No -obstante, quiero dejar constancia de que 
no he podido hacer manifestaciones en minoría 
durante el llamado a .sesión especial que se con-
vocó para las 14 horas del día do hoy. Creo 
que lo que allí debió tratarse es mucho más 
importante que una interpelación al ministro 
D/omi, porque debimos considerar la situación 
ele los jubilados, la de los empleados públicos, 
la falta de fuentes do trabajo, la gravedad por 
la que atraviesa el sector de los medicamentos, 
el alza de precios y el caso de los í) millones de 
carenciados y desocupados. 

Iodo eso es mucho más serio, razón por la 
cual llamo a la reflexión a los señores diputados 
aquí presentes. 

El pueblo argentino en su conjunto desea 
que se trate este problema eminentemente hu-
mano, que no hace a la esencia de ningún par-
tido político, sino que es una cuestión que nos 
atañe a todos, porque no puede ser que núes-
tíos compatriotas estén en la calle pidiendo au-
mentos de salario para el sustento diario y a la 
ver, los pobres jubilados sean apaleados. 

Por eso pido a los señores diputados que me 
acompañen a fin de que el próximo martes se 
celebre una sesión especial para tratar este gra-
ve problema, con intervención de lodos los sec-
tores, a fin de hallar una solución a esta urgento 
i ecesidad. 

•Si". Presidente (Alasino). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Si". Zamora (F,). — Señor presidente: con un 
poco de desazón hago uso de la palabra por-
que otra vez el señor ministro de Obras y Ser-
vicios Públicos lia dejado insatisfechas algunas 
expectativas que teníamos. 

Tal como se nos lia prometido en las reunio-
nes de comisión, esperamos que el jueves de la 
semana próxima se haga presento en este re-
cinto el doctor Dromi. 

Así como el bloque radical lia efectuado el 
pedido de sesión especial para tratar esta cues-
tión, solicito a la Honorable Cámara que apoye 
el tratamiento para el próximo jueves de un 
pedido cié informes de mi autoría., firmado tam-
bién por otros miembros de mi bloque, relativo 
a lo que considero la máxima desprolijidad del 
señor ministro Dromi ocurrida en los i'iltimos 
tiempos, sobre una serie de prerrogativas y ven-
tajas concedidas al consorcio Enron-Westfiekl 
para un desarrollo petroquímieo e i la provincia 
del Neuquén. 

En este aspecto debo decir que hay dos pedi-
dos do informes y en el día cíe mañana voy a 
presentar un tercero que cuando sea conocido 

por los señores diputados seguramente generar^ 
en ellos el mismo interés que tiene nuestro blo4 
que en aclarar algunas cuestiones, 

Sr, Presidente (Alasino), — Tieiiq la palabra o! 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Jaroslavsky. — ¿Me permite una interrup-
ción para una aclaración, señor diputado, con la 
venia de la Presidencia? 

Sr. Gatti. — Sí, señor diputado, 
Sr. Presidente (Alasino). — Para una aclaración 

tiene la palabra el señor' .diputado por Entre 
Ríos. , 

Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente; quizá el 
señor diputado preopinante no advirtió o desco-
noce el procedimiento parlamentario al manifes-
tar su desazón porque el señor ministro de Obras 
y Servicios Públicos no ha concurrido a esto re-
cinto. 

Lo que debíamos considerar en esta sesión 
especial era un proyecto de resolución por el 
que se invitaba al señor ministro a concurrir a 
la Cámara. Luego de aprobado por el cuerpo, 
el ministro podrá decidir si viene o lio a informar 
a los diputados. Pero ésa es otra cuestión, 

De manera que el ministro no se halla en fal-
la con nosotros hasta ahora. Efectúo esta aclara-
ción sin que se la deba considerar liecha en MI 
defensa, porque picoso atacarlo bastante. 

Sr. Presidente (Alasino). — Está en el uso de 
la palabra el señor diputado por Buenos Aires, 

Sr, Gatti. — Señor presidente: la democracia 
cristiana ha expresado reiteradamente sus obje-
ciones con respecto al tema de las privatizacio-
nes encaradas por el Poder Ejecutivo, de modo 
que veremos con agrado que el señor ministro 
de Obras y Servicios Públicos acepte concurrir 
el próximo jueves a este recinto para tratar los 
temas vinculados con su gestión. 

Sr. Presidente (Alasino). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Lazara. — Señor presidente: estimo oportu-
nas estas manifestaciones realizadas en minoría 
para que quedo clara constancia de cuál es la 
voluntad política de la Honorable Cámara en 
el sentido de hacer concurrir a su recinto al 
ministro responsable de la política de privatiza-
ciones de las empresas públicas a fin de que 
efectúe aclaraciones que hoy resultan impres-
cindibles en el marco de los fuertes conflictos, 
las contradicciones y el gran debate pública 
que se ha producido en orden a la naturaleza, 
la forma y los modos de las privatizaciones en-
caradas por el Poder Ejecutivo. En este aspeeio, 
dejo aclarado que también he presentado en 
nombre de mi sector varios pedidos de informes. 
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Aspiro seriamente a que la presencia del se-
fjoi- ministro Dromi en el recinto de la Cámara de 
Diputados sirva no sólo para nscJarcccr en estos 
¡. mas al Parlamento, sino también "para clari-
íkar ante la Argentina algunos problemas que 
no han logrado ser explicitados o que lian eon-
Íi'ííniído a crear serias dudas sobro las h'cita-
< ¡unes, profundizando nuestras preocupaciones, 

Por lo tanto, en la esperanza de que se con-
(:ete la reunión en la próxima semana y de que 
R:-;\n recogidas estas expresiones en minoría CO-
MO manifestación de esta Cámara, apoyo la 
d< cisión do esperar hasta ese momento. 

Sr. Presidente (Alasino), — Tiene la palabra 
<•< señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: creemos 
([tic es necesaria la presencia del señor ministro, 
A este proceso de privatizaciones ha)- que darle 
'una transparencia que hasta el momento no 
lino. 

Sugiero que en la Comisión de Labor L'arla-
imUaria fijemos las reglas con que se llevará 
a cabo la reunión del día jueves a fin de escla-
recer y hacer lugar a todos los euestionamientos 
y pedidos de informes ya existentes, 

Sr. Presidente (Alasino). — Tiene Ja palabra el 
M ni ir diputado por Buenos Aires. 

Sr. Ammounr. — Señor presidente: celebro que 
il señor ministro de Obras y Servicios Públicos 
se haga presente en esíc recinto. 

i:1ra hora ele que los señores ministros informen ! 
lerbalmcntc a esta Cámara sobre los temas ele j 
los que habla el pueblo todos los días y que la- i 
mciilablcmcntc no se tratan en este recinto. La ; 
política del señor ministro de Obras y Servicios 
Públicos está íntimamente ligada a la política 
económica, que también debe ser analizada. 

El Parlamento tiene el deber fundamental do 
controlar los actos de la administración pública, 
Esto esta implícito en las atribuciones que la 
Constitución Nacional lo asigna, Cuando un 
Poder Ejecutivo se caracteriza fundamentalmen-
te por concentrar el poder y las decisiones, debo 
existir simultáneamente un mayor control por 
parte del Congreso. 

Quisiera que la semana próxima no se haga 
'solamente presente el ministró de Obras y Scrvi- I 
cios Públicos, sino que también concluían los 
restantes ministros. Este Parlamento no debe ocu-

parse: sólo de sancionar proyectos de declaración, 
de resolución o de lev. Debe anelizsr también te-
mas que atañen a la vida nacional y ciuc definen 

' lo que pretendernos como modelo de país. 
Por lo expuesto, varaos a acompañar la decisión 

k que se ha tomado. Nos agradaría que el bloque 
1 oficialista no sólo asumiera el compromiso de la 

presencia del señor ministro de Obras y Servicios 
Públicos, sino que en Jas semanas sucesivas con-
curran otre; ministros y, fundamentalmente, el 
señor ministro de Economía. 

Sr. Presidente (Alasino). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Chubut. 

Sr. Freyícs.—• Señor presidente: la caracterís-
tica de. esta reunión en minoría ha sido cure 
prácticamente liemos hecho uso de la palabra 
como si ya estuviéramos en ini proceso de inter-
pelación, lo que me obliga a ser un poco más 
extenso de lo que pensaba en un primer mo-
mento. 

Quiero señalar que este gobierno CJ manera 
alguna ha escatimado la presencia de sus fun-
cionarios en el ámbito parlamentario. Esíe pro-
ceso de reforma del Estado está enmarcado en 
los términos de la ley que este mismo Congreso 
aprobó y so realiza con la transparencia que sin 
ninguna duda tienen los actos de gobierno. Por 
eso, i^or decisión del Poder Ejecutivo nacional 
hoy hemos venido a manifestar que accedere-
mos a Ja inquietud existente en el sentido do 
que el doctor Roberto Dromi, ministro de Obras 
y Servicios Públicos, se haga presente en el re-
cinto la próxima semana. 

Este es el compromiso que resumimos, que no 
nace solamente de una inquietud del Parlamen-
to sino también de una decisión del Poder Eje-
cutivo. Iiabida cuenta de que este proceso se 
encuentra enmarcado en un gran debate, lo fun-
damental reside en poder asumirlo a fin de con-
tinuar adelante con el plan de reforma del 
Estado, que es sano, bueno y positivo para el 
país, porque no dudamos del resultado favora-
ble do la aludida interpelación. 

Sr. Presidente (Alasino). — No habiendo nú-
mero, declaro fracasada la sesión. 

—Es la 
Los ::>;/. o D. C¿i>¡¡r.t.\. 

nuectc-r del Caerpo de Tr.í¡u:gi:sícff. 


